

PON 1.6.	BDM Majka Crkve Duhovski ponedjeljak	7:30	Dražen Storjak
		18:00	Ivka Macan * Zlata Fakleš * Julijus, Ida, ob. Kolar, Stjepan, ob. Škreblin
UTO 2.6.	Sv. Marcellin i Petar	7:30	Na nakanu
		18:00	Ivka Macan * Branka Šurbek
SRI 3.6.	Sv. Karlo Lwanga i Drugovi	7:30	Na nakanu
		18:00	Darko Krivec
ČET 4.6.	Sv. Kvirin Sisački	7:30	Na nakanu
		17:30 18:00	Klanjanje Milan gd., Verica Storjak * Franjo gd., Barbara, Dominik Žiger * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter, Marija, Vjekoslav Brezak, Nada, Ante Anić * Dragutin Gretić
PET 5.6.	Sv. Bonifacije PRVI PETAK Kvatre	7:30	Na nakanu
		18:00	Vlado Novak gd. * Josip, Miljenko Šimun * Josip Šorša * Stjepan gd., Slavko, Antonija Sekušak, ob. Pogačić * Dražen, Kristina Storjak
SUB 6.6.	Sv. Norbert Kvatre PRVA SUBOTA	7:30	Na nakanu
		16:30	Krštenje: Vilim Krušlin
		18:00	Ivka Macan * Josip Horvat
NED 7.6.	NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA	7:00	Josip Vdović-Joško
		8:00	Ratko, Leopold Vrhovski
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Josip Vdović-Joško * Milan, Marija Zorinić * Katarina, ob. Novak
		19:00	Na nakanu

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 6.6.	Sv. Norbert	10:00	SUSRET RODITELJA PRVOPRIČESNIKA IZ KOSTELA
NED 7.6.	NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA	9:30	Ivan Bračun, Milka gd., Stjepan Gajšak (od sina Željka) * Josip Drlan (od Čedeka Bele) * Tomislav Lovrenčić, Martin Bačić (od Višnje)

Hvala kostelskim kuburašima na uređenju okoliša crkve i župnog dvora.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 369/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
31.5.2020.



PEDESETNICA—DUHOVI

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-23)

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Nalog za uhićenjem bi izdan ne samo za Isusa nego i za cijelu grupu učenika. Isus bijaše taj koji reče stražarima: „Ako tražite mene, pustite ove da odu“. Isus bijaše pastir koji daje život za ovce svoje. A sada pastir ide za izgubljenim ovcama, onima koje su se zagubile zbog hapšenja, a napose zbog sramotne smrti. Isus ide u potragu za njima. Iako je već obznanjena vijest o njegovu uskrsnuću, učenici se još uvijek skrivaju zbog straha od religioznih vlasti. Da ne bi završili kao i Isus, učenici su se zatvorili. Židovi nisu narod nego u ovom evanđelju oni predstavljaju religiozne vlasti i vođe. „Dođe Isus, stane u sredinu.“ Evo, to je Isusovo mjesto u njegovoj zajednici – u središtu! On je polazna točka, uporište. On je onaj koji ujedinjuje cijelu grupu. Kada se Isus nalazi u sredini, u središtu, svi oko njega imaju isti odnos s njime, nema prvih ili zadnjih, nego su svi jednaki. Nakon što je uskrsnuo, u punini božanskog stanja, Isus im upućuje prve riječi a one su zapravo želja za potpunom radošću. Izraz „mir“, hebrejski *Shalom*, znači puno više od naše riječi „mir“ – znači sve ono što je potrebno za popunu čovjekovu radost. No, Isus ne ostaje samo pri riječima nego im pokazuje zašto trebaju biti sretni. „To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok.“ To su neizbrisivi znakovi njegove ljubavi, ljubavi koja ga je nukala da dadne život svoj za svoje. Isus ne djeluje u zajednici samo u trenucima teškoća. On – prisutan u zajednici – štiti ju, brani, pomaže i osnažuje sposobnost ljubavi u njegovim učenicima koji ga prihvaćaju i koji tu ljubav dalje prenose. I doista, „obradovaše se učenici“. Na početku su bili prestrašeni, sada su radosni. Kod drugog „Mir vama“ Isus ih poziva da tu istu ljubav dalje prenose i svjedoče. Čovjekov mir i radost proizlaze iz primljene Božje ljubavi, a znak te ljubavi su

njegove ruke i bok. No, ona dolazi i iz objavljene ljubavi. Stoga Isus – kod drugog „*Mir vama*” – kod drugog poziva na radost, reče im: „*Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.*” – Otac je poslao Isusa da bude vidljivo očitovanje ljubavi – bezuvjetne ljubavi – od koje se ni jedna osoba – bez obzira na njezino ponašanje i način života – ne smije osjetiti isključenom. Učenici, odnosno svaki vjernik pozvan je nastaviti Isusovo poslanje očitujući vidljivom Očevu ljubav. To je izvor radosti, potpune radosti. Prema tome, riječ je o ljubavi koja biva očitovana, koja biva od Boga primljena te koja se prenosi drugima. „*To rekavši, dahne u njih.*” Evanđelist ponavlja iste Božje čine nad prvim čovjekom, o čemu čitamo u Knjizi postanka 2,7: „*Gospodin Bog napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša*”. Jednako tako i Isus dovršuje stvaranje. On čovjeku očituje Duha, odnosno istu sposobnost ljubavi koju je Otac očitovao u Isusu. Sada tu istu ljubav Isus očituje onima koji prihvate njegov poziv na daljnje prenošenje te primljene ljubavi. Ovdje ne koristi glagol – otpustiti – nego „*osloboditi od grijeha*”. Za izraz „grieh” evanđelist ne koristi onaj koji znači „krivnja, pogreška, nedostatak” nego koji označava krivi smjer života. Što to znači? Isus ne daje vlast nekima nego odgovornost cijeloj zajednici. Oni koji se, živeći u nepravdama, osjete privučeni tim svjetlom te uđu u zajednicu i postanu njezin dio, njihova prošlost (ono nepravedno) biva potpuno izbrisano. Što nam to evanđelist želi reći? Oni koji čine zlo, mrze svjetlo; štoviše, vidjevši svjetlo, još se više povlače u mrak i tmine. Dakle, ne radi se o nekoj vlasti koju zajednica ima nego o odgovornosti – isijavati Božju ljubav prema svima. Koji se od nje osjete privučeni, njihova prošlost biva potpuno izbrisana. Koji, pak, u toj ljubavi vide prijetnju vlastitim interesima i uvjerenjima, povlače se u okrilje mraka i tmina, u okrilje smrti.

Nešto o sedam darova Duha Svetog:

MUDROST: “mudar” je čovjek sposoban razlikovati važno od nevažnoga u životu; sposoban je uživjeti se u drugoga i iznutra “vidjeti” i “čuti” ono najdublje u njemu; “mudar” je čovjek sposoban u Božjem svjetlu “gledati” i “prosudivati” cjelokupnu stvarnost.

RAZUM: “razuman” čovjek “otvoren” je i kritičan u razumijevanju sebe, svijeta i ljudi; sposoban je “čuti” i razumjeti Božju riječ koja nam se na različite načine objavljuje (osobito Riječ koja nam je objavljena u Isusu Kristu).

SAVJET: čovjek koji ima “dar savjeta” sposoban je savjetom pomoći drugome u donošenju njegova osobnog mišljenja i osobne odluke, osobito u važnim trenucima njegova života (za to je sposoban onaj koji drugoga zna “iznutra” slušati te mu se ne nameće svojim “savjetima” nego mu ostavlja mogućnost za slobodan izbor); imati “dar savjeta” znači također biti sposoban primati savjet od drugoga i, osobito, tražiti “savjet” u slušanju Božje riječi.

JAKOST: “jak” čovjek sposoban je hrabro živjeti ljudsku i kršćansku istinu; dosljedan je i sposoban izdržati i onda kad je teško vjerovati i nadati se; svoje povjerenje i svoju ljubav prema Bogu i ljudima temelji na Božjoj vjernosti i ljubavi.

ZNANJE: čovjek s “darom znanja” traži i radosno prihvaća istinu; prepoznaje i “zna” ljude, svijet i Boga u njihovoj najdubljoj stvarnosti; “priznaje” drugoga i raduje se kad nasluti bogatstvo njegove osobe.

POBOŽNOST: istinski “pobožan čovjek” živi u najintimnijoj povezanosti s Bogom. Bog je za njega Otac kome se smije bez straha i s ljubavlju obraćati.

STRAH BOŽJI: “dar straha Božjega” (“strahopoštovanja”) čini nas sposobnima da shvaćamo i doživljavamo Boga kao najdublju i najveću Tajnu, kao “Prisutnog” i kao “Nedostupnog” (Bog nam je “bliži od nas samih” ali nam je i neizrecivo “dalek” jer je neizrecivo “drugačiji” i “veći” od nas); biti ispunjen “strahom Božjim” znači također biti ispunjen “strahom od grijeha”, tj. ne biti ravnodušan prema grijehu i zlu nego se svim snagama zalagati za stvaranje novog, Božjeg svijeta među ljudima. Mogli bismo reći da je “dar straha Božjega” i novo ime za ljubav prema Bogu: bojimo se uvrijediti Boga i izgubiti njegovu priateljstvo jer ga ljubimo; ljubav je pažljiva.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ana Jug r. Hrestak: rođ. 5.6.1950. u Benkovu, stan: Benkovo 22, Ivan Jug—suprug. Umrula 20.5.2020., pokopana 22.5.2020. u Pregradi. Suprugu Ivanu, sinovima Darku i Damiru te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Dražen Storjak: rođ. 23.8.1974. u Krapini, stan: Vrhi Pregradski 73, Branko Storjak i +Kristina r. Fišter—roditelji. Umro 25.5.2020., pokopan 27.5.2020. u Pregradi. Ocu Branku, bratu Damiru, sestri Martini, kćeri Luciji, sinu Leonardu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

OBAVIJEST ZA KRIZMANIKE:

Slavlje svete potvrde: Glede sakramenta svete potvrde na susretu s dekanima dogovoreno je da se u sadašnjim izvanrednim okolnostima to slavlje **do daljnjega odgađa** i predviđa eventualno na jesen. Također, valja imati na umu da je kandidate potrebno pripremiti za primanje svete potvrde. (iz dopisa nadbiskupa Josipa Bozanića).

Dragi krizmanici i roditelji, kako je vidljivo iz dopisa našeg Nadbiskupa, o sakramentu krizme bit ćete na vrijeme informirani, a kada će biti dostupno više informacija i uputa, organizirat ćemo susret roditelja.

Sveta ispovijed:

Sakramentu svete ispovijedi može se pristupiti radnim danom ujutro od 7:00 do 7:30, 8:00 do 8:30 te poslije podne od 17:00 do 18:00. Ispovijed će biti **samo u župnoj crkvi kod oltara**.

U nedjelju, sveta ispovijed je u 17:00 sati.

Raspored svetih misa u župnoj crkvi u Pregradi:

Radnim danom u 7:30 ujutro i u 18:00 navečer

Nedjeljom u 7:00, 8:00, 11:00, 18:00 i 19:00.

ŽUPNI VJERONAUČ—prvopričesnici

subota u 10:00—3.a OŠ Pregrada i PŠ Benkovo

subota u 11:00—3.b. OŠ Pregrada i učenici ostalih škola (Putkovec, Svedruža)